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Aeratori e scarificatori condotti a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il pi libretto.
m AepaTopu u CHapM¢MHaTOpM, ynpasnABaHW OT CbNPOBOXAALLU onepaTopu
YMbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npegu pa usnonssarte maluMHaTa npo4yeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLATA KHUMKA.
Aeratori i prozraéivaéi travnjaka na guranje

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego §to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Rucné vedené profezavace a provzdusiiovace

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Plzeneluftere og kultivatorer betjent af gdende personer

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Bodenbeliifter und Vertikutierer

GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
EZacpwTEg Kal anoPpuwTég edol XEIploTh

OAHTIEZ XPHZMZ

MPOZOXH: mpLV XPNCIHOTIONTETE TO PNXAVNHA, SIABUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO0.

Pedestrain controlled lawn aerators and scarifiers

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

EI Aireadores y escarificadores conducidos de pie
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el p manual.
Jalgsijuhitavad muruaeraatorid ja -kobestid

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta ¥ likult antud j dit.

Kavellen ohjattavat nurmikon ilmastimet ja rei’ityskoneet

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttéopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa.

EE] Aérateurs et scarificateurs a conducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
m}] Rucéno upravljani prozracivaci za travnjake
PRIRUCNIK ZA UPORABO
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
@I Gyalogvezetésii talajszell6ztetdk és talajlazitok
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikényvet.
Pésciojo valdomi vejy purentuvai ir aeratoriai
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidZiai perskaityti §j naudotojo vadova.
Kajniekvadami zaliena aeratori un skarifikatori
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.
Iﬂl PasgyByBauu 1 npubMpaum co ynpaByBay Ha HO3e
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa YNaTCcTBO Npej Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmatbeluchters en verticuteermachines
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.



Handbetjente plenluftere og kultivatorer
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Aeratory i spulchniarki obstugiwane przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.

Arejadores e escarificadores para condutor apeado
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

m Prasitoare si scarificatoare cu conducator pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

F'a30HHbIe a3paTopbl U CKapUGMKATOpPbI, yNpaBAAEMbIe UAYLLUM
pAgom onepaTopom
PYKOBOZACTBO MO 3KCMNNYATALMA
BHUMAHME: npepe Yem nosib3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATEIbHO MPOUTUTE 3TO

PYHOBOACTBO MO 3KCNAyaTayuu.

Ruéne vedené prerezdvace a prevzdusiiovace
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Roc¢no upravljani prezraéevalniki travne ruse in rahljalniki zemlje
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

E}] Aeratori i prozracivaci travnjaka na guranje
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Foérarledda grasluftare och kultivatorer
BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Ayak kumandali havalandirici ve ¢im kaziyicilar
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: 1 dnce igeren kilavuzu dikkatle okuyun.
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[1] DATI TECNICI SCV 404
[2] | Potenza nominale * kw 4,0
[3] | Velocita mass. di funzionamento motore * min-! 3600
[4] | Peso macchina* kg 44

[5] | Ampiezza di lavoro cm 40

[6] | Livello di pressione acustica dB(A) 86,54
[7] | Incertezza dB(A) 1,5

[8] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 98,5
[9] | Incertezza dB(A) 1,5
[10] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100
[11] | Livello di vibrazioni m/s? 9,814
[12] | Incertezza m/s? 0,041
[13] | Codice rotore a rebbi (punte) 118810243/0

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della
macchina.



[1] BG - TEXHUYECKW AAHHU

[2] HommuHanHa mowwHocT *

[3] MakcumanHa paboTHa CKOpPOCT Ha
motopa *

[4] Terno Ha MawmHaTa*

[5] WupoymHa Ha paboTa

[6] HuBo Ha 3BYKOBO HansAraHe

[7] HeonpegeneHocT

[8] M3amepeHo HMBO Ha 3ByKOBa MOLHOCT
[9] HeonpepeneHocT

[10] FapaHTMpaHO HMBO Ha 3ByKOBA
MOLLHOCT

[11] HuBo Ha BMGpaLK

[12] HeonpepenerocT

[13] Kog pa6oTeH poTop

* 3a cboTBETHATA CTOMHOCT, BUMKTE
3a CnpaBKa NocoYeHOTO Ha
UAEHTUDUKALMOHHNUA ETUKET Ha
MallmMHaTa.

[1] BS - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. brzina rada motora *
[4] Tezina masine *

[5] Radna Sirina

[6] Razina zvuénog pritiska

[7] Nesigurnost

[8] Izmjerena razina zvu¢ne snage
[9] Nesigurnost

[10] Garantirana razina zvuéne
snage

[11] Razina vibracija

[12] Nesigurnost

[13] Sifra rotor sa zupcima
(Silicima)

* Zaposebni podatak, pogledajte
identifikacijsku naljepnicu
masine.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] Jmenovity vykon *

[3] Max. provozni rychlost motoru *
[4] Hmotnost stroje *

[5] Pracovnirozsah

[6] Uroven akustického tlaku

[7] Nejistota méfeni

[8] Naméfena uroven akustického
vykonu

[9] Nejistota méreni

[10] Zaru€ena uroven akustického
vykonu

[11] Uroveri vibraci

[12] Nejistota méfeni

[13] Kod pracovni rotor (hroty)

* Ohledné uvedeného Udaje
vychazejte z hodnoty uvedené na
identifika¢nim §titku stroje.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt *

[3] Motorens maks. driftshastighed *
[4] Maskinens veegt *

[5] Arbejdsbredde

[6] Lydtryksniveau

[7] Usikkerhed

[8] Malt lydeffektniveau

[9] Usikkerhed

[10] Garanteret lydeffektniveau
[11] Vibrationsniveau

[12] Usikkerhed

[13] Arbejdsrotor (spidser) varenr

* For specifikke oplysninger henvises
til, hvad der er angivet pa maskinens
typeskilt.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung *

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
Motor *

[4] Maschinengewicht *

[5] Arbeitsbreite

[6] Schalldruckpegel

[7] Messungenauigkeit

[8] Gemessener Schallleistungspegel
[9] Messungenauigkeit

[10] Garantierter Schallleistungspegel
[11] Vibrationspegel

[12] Messungenauigkeit

[13] Nummer Arbeitsrotor

* Fur die spezifischen Daten Bezug
auf die Angaben des Typenschilds
der Maschine nehmen.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTiky loYUg *

[3] Méy. TaxutnTa Aettoupyiag

Kvntipa *

[4] Bapog pnxaviuatog *

[5] MAdTog epyaoiag

[6] ZTABUN aKOUOTIKNG TtieoNg

[7] ABeBatdTnTa

[8] MeTpnuévn 0TABUN OKOUOTIKAG

LoXV0g

[9] ABeBatdTnTa

[10] ZTaBuN eyyUWHEVNG NXNTIKNG

LoXV0g

[11] Eminedo kpadaouwv

[12] ABepatotnTa

[13] Kwdikog pdTopag epyasiag

(aideqg)

* Ta o ouyKkekpLuéVo aTolxEio,
eAéyETe Ta doa avaypddovTal
OTNV ETIKETA TIPOTSIOPIOHOU TOU
HNXavVAKaTog.

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Nominal power*

[3] Max. engine operating speed *
[4] Machine weight *

[5] Working width

[6] Sound pressure level

[7] Uncertainty

[8] Measured sound power level
[9] Uncertainty

[10] Guaranteed sound power level
[11] Level of vibration

[12] Uncertainty

[13] Working rotor (points) code

* For specific data, refer to that
indicated on the machine
identification label.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad max. de funcionamiento
motor *

[4] Peso maquina *

[5] Amplitud de trabajo

[6] Nivel de presién acustica

[7] Incertidumbre

[8] Nivel de potencia acustica medido
[9] Incertidumbre

[10] Nivel de potencia acustica
garantizado

[11] Nivel de vibraciones

[12] Incertidumbre

[13] Cédigo rotor de trabajo (puntas)

* Para el dato especifico, hacer
referencia a lo indicado en la
etiqueta de identificacion de la
maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus *

[3] Mootori to6tamise maks.
kiirus *

[4] Masina kaal *

[5] Toolaius

[6] Helirdhu tase

[7] Maaramatus

[8] Mdddetud miravdoimsuse tase

[9] M&é&ramatus

[10] Garanteeritud miravdimsuse
tase

[11] Vibratsioonide tase

[12] Maaramatus

[13] Rootor (piidega) kood

* Konkreetseid andmeid vaadake
masina andmesildilt.




[1] FI- TEKNISET TIEDOT
[2] Nimellisteho *

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus *

[4] Laitteen paino *

[5] Tydskentelyleveys

[6] Akustisen paineen taso
[7] Epévarmuus

[8] Mitattu danitehotaso

[9] Epéavarmuus

[10] Taattu &anitehotaso
[11] Tarinataso

[12] Epévarmuus

[13] Roottori (terat) koodi

* Méérattyd arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR - DONNEES TECHNIQUES
[2] Puissance nominale *

[3] Vitesse max. de fonctionnement du
moteur *

[4] Poids de la machine *

[5] Largeur de travail

[6] Niveau de pression acoustique
[7] Incertitude

[8] Niveau de puissance acoustique
mesuré

[9] Incertitude

[10] Niveau de puissance acoustique
garanti

[11] Niveau de vibrations

[12] Incertitude

[13] Code rotor de travail (pointes)

* Pour cette donnée spécifique, se
référer aux indications figurant
sur I'étiquette d'identification de la
machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga*

[3] Maks. brzina rada motora*
[4] Tezina stroja*

[5] Radna Sirina

[6] Razina zvuénog tlaka

[7] Nesigurnost

[8] Izmjerena razina zvuéne snage
[9] Nesigurnost

[10] Zajamé&ena razina zvuéne
shage

[11] Razina vibracija

[12] Nesigurnost

[13] Sifra radni rotor (Siljci)

* Specifi¢ni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.

[1] HU - MUSZAKI ADATOK
[2] Névleges teljesitmény *

[3] A motor max. izemi sebessége *
[4] A géptdmege *

[5] Munkaszélesség

[6] Hangnyomasszint

[7] Mérésibizonytalansag

[8] Mért egyenértéki
hangnyomasszint

[9] Mérésibizonytalansag

[10] Garantalt zajteljesitmény szint
[11] Vibraciészint

[12] Mérésibizonytalansag

[13] Henger (fogas) kédszama

* A pontos adatot Iasd a gép
azonosito adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardiné galia *

[3] Maksimalus variklio darbo
greitis *

[4] Irenginio svoris *

[5] Darbo plotis

[6] Garso slégio lygis

[7] Paklaida

[8] ISmatuotas garso galios lygis
[9] Paklaida

[10] Garantuotas garso galios
lygis

[11] Vibracijy lygis

[12] Paklaida

[13] Pirstinis rotorius (galai) kodas

* Dél specifiniy duomeny, remtis
irenginio identifikacinéje
etiketéje pateiktais dydziais.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Maks. dzinéja grieSanas
atrums *

[4] MasSinas svars *

[5] Darba platums

[6] Skanas spiediena Iimenis

[7] Kluda

[8] Izméritais skanas jaudas
Iimenis

[9] Klada

[10] Garantétais skanas jaudas

[Tmenis

[11] Vibraciju Tmenis

[12] Kluda

[13] Darba rotors (ar smailem)

kods

* Preciza vértiba ir noradita
masinas identifikacijas datu
plaksnite.

[1] MK - TEXHU4KHU NOAATOLMU

[2] HommnHanHa mokHoCT *

[3] MakcvmanHa 6paiHa npy pabota Ha
MOTOpOT *

[4] TexwuHa Ha mawmHaTa *

[5] O6nact 3a pa6oTa

[6] HMBO Ha aKyCTMYEH NPUTUCOK

[7] OtcTanka

[8] HvBO Ha U3mepeHa akycTUYHa
MOKHOCT

[9] Otcranka

[10] HuBo Ha rapaHTMpaHa akycTMyHa

MOKHOCT

[11] HuBo Ha BUBpaLum

[12] Otcranka

[13] Koa poTop 3a pa6oTa (3anu)

* 3a0apeaeHnTe NojaTouu,
nornefHeTe ro NoCOYEHOTO Ha
eTUKeTaTa 3a MaeHTUdMKaLpmja Ha
MaluMHaTa.

[1] NL - TECHNISCHE
GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen *

[3] Maximale snelheid voor de
werking van de motor *

[4] Gewicht machine *

[5] Werkbreedte

[6] Niveau geluidsdruk

[7] Onzekerheid

[8] Gemeten geluidsniveau

[9] Onzekerheid

[10] Gegarandeerd geluidsniveau

[11] Trillingsniveau

[12] Onzekerheid

[13] Code werkrotor (punten)

* Voor het specifiek gegeven,
verwijst men naar wat
aangegeven is op het
identificatielabel van de
machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA
[2] Nominell effekt *
[3] Motorens maks driftshastighet

[4] Maskinens vekt *

[5] Arbeidsbredde

[6] Lydtrykkniva

[7] Maleusikkerhet

[8] Malt lydeffektniva

[9] Méleusikkerhet

[10] Garantert lydeffektniva
[11] Vibrasjonsniva

[12] Maleusikkerhet

[13] Artikkelnummer for drivrotor
(spisser)

* For spesifikk informasjon,
se referansen pa maskinens
identifikasjonsetikett.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc nominalna *

[3] Maks. predko$¢ obrotowa silnika *
[4] Masa maszyny *

[5] Szeroko$¢ pracy

[6] Poziom ci$nienia akustycznego

[7] Btad pomiaru

[8] Zmierzony poziom mocy akustycznej
[9] Btad pomiaru

[10] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[11] Poziom wibracji

[12] Btad pomiaru

[13] Kod wirnik roboczy (ostre koricowki)

* W celu uzyskania konkretnych danych,
zapoznac sig ze wskazéwkami na
etykiecie identyfikacji maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS
[2] Poténcia nominal *

[3] Velocidade méax. de funcionamento
motor *

[4] Peso maquina *

[5] Amplitude de trabalho

[6] Nivel de presséo acustica
[7] Incerteza

[8] Nivel de poténcia acustica
medido

[9] Incerteza

[10] Nivel de poténcia acustica
garantido

[11] Nivel de vibragoes

[12] Incerteza

[13] Codigo rotor de trabalho
(pontas)

* Para o dado especifico, consultar
as indicagdes da etiqueta de
identificacdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominald *

[3] Viteza max. de functionare a
motorului *

[4] Greutatea masinii *

[5] Latime de lucru

[6] Nivel de presiune acustica
[7] Nesiguranta

[8] Nivel de putere acustica masurat
[9] Nesiguranta

[10] Nivel de putere acustica
garantat

[11] Nivel de vibratii

[12] Nesiguranta

[13] Codul rotor de lucru (varfuri)

* Pentru data specifica, consultati
informatiile redate pe eticheta de
identificare a masinii.

[1] RU - TEXHUHECKUE
XAPAKTEPUCTUKH

[2] HommuHanbHas MOWHOCTb *

[3] Makc. uncno 060poTOB ABMraTeNs *

[4] Bec maLmHbl *

[5] LUnpunHa paboyen 30HbI

[6] YpoBeHb 3ByKOBOrO fjaBneHNA

[7] NorpewHocTb

[8] N3mepeHHbIV ypoBeHb 3BYKOBOI

MOLLHOCTH

[9] MorpewHocTb

[10] lapaHTMpyembIi ypoBEHb 3BYKOBOW

MOLYHOCTH

[11] YposeHb B1bpaLm

[12] MorpewHocTb

[13] Kog pabouuit potop

* To4yHOe 3HaueHMe CM. Ha
MAEHTUDUKALMOHHOM AP/bIKE MALUMHbI.

[1] SK - TECHNICKE UDAJE

[2] Menovity vykon *

[3] Maximalna prevadzkova rychlost
motora *

[4] Hmotnost stroja *

[5] Pracovny rozsah

[6] Uroven akustického tlaku

[7] Neistota merania

[8] Uroven nameraného akustického
vykonu

[9] Neistota merania

[10] Zaru€ena uroven akustického

vykonu

[11] Uroven vibracii

[12] Neistota merania

[13] Kod pracovny rotor (hroty)

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikacnom $titku stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI
[2] Nazivna mo¢ *

[3] Najvisja hitrost delovanja
motorja *

[4] Teza stroja *

[5] Delovni obseg (Sirina)

[6] Raven zvoénega tlaka

[7] Negotovost

[8] Izmerjena raven zvoéne mogi
[9] Negotovost

[10] Zajam¢&ena raven zvo¢ne
mogi

[11] Nivo vibracij

[12] Negotovost

[13] Sifra delovni rotor (klini)

* Za specifi¢ni podatek glej
identifikacijsko nalepko stroja.

[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga

[38] Maksimalna brzina rada motora *
[4] Tezina masine *

[5] Radna Sirina

[6] Nivo zvuénog pritiska

[7] Nesigurnost

[8] Izmereni nivo zvuéne snage

[9] Nesigurnost

[10] Garantovaninivo zvuéne
snage

[11] Nivo vibracija

[12] Nesigurnost

[12] Sifra rotor sa zupcima (Silicima)

* Za posebni podatak, pogledajte
identifikacijsku nalepnicu na
masini.

[1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER

[2] Markeffekt *

[3] Motorns maximala

funktionshastighet *

[4] Maskinvikt *

[5] Arbetsbredd

[6] Ljudtrycksniva

[7] Méatosakerhet

[8] Matt ljudeffektniva

[9] Matosékerhet

[10] Garanterad ljudeffektsniva

[11] Vibrationsniva

[12] Méatoséakerhet

[13] Arbetsrotor (stift) kod

* For denna specifika uppgift, se
maskinens markskylt.

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Anma glicu *

[3] Motorun maksimum c¢alisma
hizi *

[4] Makinenin agirhigr *

[5] Galisma genisligi

[6] Ses basing seviyesi

[7] Belirsizlik

[8] Olglilen ses gli¢ seviyesi

[9] Belirsizlik

[10] Garanti edilen ses gig¢
seviyesi

[11] Titresim seviyesi
[12] Belirsizlik
[13] Is rotoru (uglu) kodu

* Urine  6zel bilgiler igin,
makinenin bilgi etiketinde verilen
bilgilere basvurun.




BEZPECNOSTNI POKYNY,
které je treba diisledné dodrzovat

A) INSTRUKTAZ

1) UPOZORNENI! Pfed pouzitim stroje si pozorné predts-
te tyto pokyny. Seznamte se s ovladacimi prvky stroje a s
jeho vhodnym pouzitim. Naucéte se rychle zastavit motor.
Neuposlechnuti upozornéni a pokyni mize zpusobit pozar
a/nebo vazna ublizeni na zdravi. Uschovejte v8echna upo-
zornéni z diivodu jejich budouci konzultace.

2) Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo osoby,
které nejsou dokonale seznameny s pokyny pro jeho pouZiti.
Zakony v jednotlivych zemich upfestiuji minimalni pfedepsa-
ny vék pro uzivatele.

3) Nikdy nepouzivejte stroj za téchto podminek jestlize se v
blizkosti stroje nachazeji osoby, predevsim déti nebo zvitata.
4) Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni, pokud je vdm
nevolno nebo v pfipadé, Ze jste uZzili léky, drogy, alkohol ne-
bo jiné latky snizujici vase reflexni schopnosti a pozornost.
5) Pamatujte, Ze obsluha nebo uZivatel nese odpovédnost za
nehody a nepredvidané udalosti zpisobené jinym osobam
nebo jejich majetku.

B) PRIPRAVNE UKONY

1) Vzdy méjte nasazené chrani¢e sluchu a ochranné bryle.
Béhem pouziti stroje vzdy pouZivejte odolnou pracovni pro-
tiskluzovou obuv a dlouhé kalhoty. Nepracujte bosi nebo v
otevienych sandalech.

2) Dukladné prohlédnéte celou pracovni plochu a sejméte z

ni v§e, co by mohlo byt vymrsténo ze stroje nebo co by moh-

lo poskodit sekaci jednotku a motor (kameny, vétve, Zelezné
draty, kosti apod.)

3) UPOZORNENI: NEBEZPECI! Benzin je vysoce hoflavy.

— Palivo skladuijte v pfislusnych nadobéach;

- palivo doplfiujte s pouzitim trychtyfe, a to pouze na otevre-

ném prostoru, a pfi tomto Ukonu ani pfi zaddném dal$im za-

chazeni s palivem nekurte;

palivo doplfiujte pfed nastartovanim motoru; nesnimejte

uzavér palivové nadrze a nedopliiujte benzin pfi zapnutém

motoru nebo v pfipadé, Ze je motor horky;

kdyz palivo vytece, nestartujte motor, ale vzdalte stroj od

prostoru, na kterém se palivo vylilo, a zabrarite tak moz-

nosti vzniku pozaru, dokud se palivo neodpafi a nedojde k

rozptyleni benzinovych vypar(;

- vzdy nasadte zpét a dotahnéte uzavér palivové nadrzky a
uzavér nadoby s benzinem.

4) Poskozeny tlumi¢ vyfuku je nutno okamzité vymeénit.

5) Pred pouzitim stroje provedte jeho zakladni kontrolu se

zvlastnim dlirazem na nasledujici skuteénosti:

- zkontrolujte vzhled sekaciho zafizeni a zkontrolujte, zda
nejsou opotfebené ani poskozené Srouby ani jednotka se-
kaciho zafizeni. Vyméite jako celek poskozené nebo opo-
tfebené sekaci zafizeni a $rouby, aby bylo zachovano vy-
vazeni. Pfipadné opravy musi byt provedeny ve specializo-
vaném stfedisku

— Péka zafazeni rotoru se musi pohybovat volné, nenasilné a
pfi uvolnéni se musi automaticky a rychle vratit do neutralni
polohy a zpUsobit tak zastaveni rotoru.

6) Pfed zahdjenim pracovni ¢innosti vzdy namontujte

ochranné kryty na vystupu (sbérny kos, nebo ochranny kryt

UPOZORNENI: PRED POUZITIM STROJE S| POZORNE PRECTETE TENTO
NAVOD K POUZITI. Uschovejte kvili dal§imu pouziti.

zadniho vyhozu).

C) BEHEM POUZITi

1) Nestartujte motor v uzavfenych prostorech, kde vznika

nebezpedi nahromadéni koufe oxidu uhelnatého. Startovani

musi probihat na otevieném a dobfe vétraném prostoru.

Pamatujte vzdy na to, Ze vyfukové plyny jsou jedovaté.

2) Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi dobrém ume-

1ém osvétleni, a za podminek dobré viditelnosti. Vzdalte oso-

by, déti a zvifata z pracovniho prostoru.

3) Dle moznosti se vyhnéte pracovni ¢innosti v mokré travé.

Nepracuje za desté a pfi riziku vyskytu boufek. Nepouzivejte

stroj za Spatného pocasi, zejména v pfipadé pravdépodob-

ného vyskytu blesku.

4) Na terénech ve svahu se pokazdé ujistéte o svém opér-

ném bodu.

5) Nikdy nebéhejte, ale kracejte.

6) Na svahu secte v pficném sméru a nikdy ne smérem na-

horu/dold. Vénuijte velkou pozornost zménam sméru a také

tomu, aby kola nenarazela do prekazek (skaly, vétve, kofeny

atd.), které by mohly zpGsobit bo¢ni sklouznuti nebo ztratu

kontroly nad strojem.

7) Stroj nesmi byt pouzivan na svazich s vy$8im sklonem nez

20°, a to bez ohledu na smér jizdy.

8) Vénujte mimoradnou pozornost pfitahovani stroje smé-

rem k sobé.

9) Zastavte rotor, kdyz ma byt stroj naklonén, pfi pfekonava-

ni netravnatych povrchl a pfi pfepravé stroje z nebo smérem

do pracovniho prostoru.

10) Nikdy nepouziveijte stroj, kdyZ jsou poskozené ochranné

kryty nebo kdyz je stroj bez sbérného kose, nebo ochranného

krytu zadniho vyhozu.

11) Vénujte velkou pozornost blizkosti srazd, pfikopt ne-

bo mezi.

12) Opatrné nastartujte motor a postupujte pfitom podle po-

kynt a udrZujte chodidla v dostate¢né vzdalenosti od otace-

jicich se nastroju.

13) P¥i startovani motoru nikdy nenaklanéjte stroj. Uvadéni

do chodu provadéjte na rovném povrchu bez prekazek a vy-

soké travy.

14) Nepriblizujte ruce ani chodila vedle otagejici se sou¢as-

ti nebo pod né. Vzdy se zdrzujte v dostate¢né vzdalenosti od

vystupniho otvoru.

15) Nezvedejte ani neprepravujte stroj, kdyz je motor v ¢in-

nosti.

16) Neprovadejte neopravnéné zasahy do bezpecnostnich

zafizeni ani je nevyfazujte z ¢innosti.

17) Nemeérite sefizeni motoru a nedovolte, aby motor dosahl

pfilis vysokych otacek.

18) Nedotykejte se soucasti motoru, které se béhem pouziti

ohfivaji. Hrozi riziko popaleni!

19) Vyradte rotoru, zastavte motor a odpojte napajeci kabel

svicky (a ujistéte se, Ze jsou v8echny pohybuijici se souc¢asti

uplné zastavené):

— pfi ponechani stroje bez dozoru. U modell s elektrickym
zapalovanim také vyjméte klic;

— pred odstrariovanim pficin zablokovani nebo pfed odstra-
fAovanim ucpani vyhazovaciho kanalu;

— pred kontrolou, ¢isténim nebo provadénim jakychkoliv pra-
ci na stroji;

— po zasahu ciziho pfedmétu. Pfed opétovnym pouzitim
stroje zkontrolujte pfipadné Skody na stroji a provedte po-
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trebné opravy.

- kdyz stroj za¢ne vibrovat neobvyklym zptsobem (Okamzité
vyhledejte pficiny vibraci a zajistéte provedeni potfebnych
kontrol ve Specializovaném stfedisku).

— Pred doplfiovanim paliva.

20) Béhem pracovni ¢innosti udrzujte bezpeénou vzdalenost

od vyhazovaciho otvoru, danou délkou rukojeti.

21) Pred zastavenim motoru uberte plyn. Po skonéeni pra-

covni c¢innosti zaviete pfivod paliva podle pokynu uvede-

nych v navodu.

22) UPOZORNENI -V pfipadé zlomeni nebo nehody béhem

pracovni ¢innosti okamzité zastavte motor a oddalte stroj, aby

se zabranilo dalSim Skodam; v pfipadé nehod s ublizenim
na zdravi tfetim osobam okamzité uvedte do praxe postupy
prvni pomoci nejvhodnéjsi pro danou situaci a obrafte se na
zdravotni stfedisko ohledné potfebného oSetfeni. Odstrarite

jakoukoli pfipadnou sut, ktera by mohla zpUsobit $kody a

ublizeni na zdravi osob nebo zvifat ponechanych bez dozoru.

23) UPOZORNENI - Urove hluku a vibraci uvedena v tomto

navodu predstavuje maximalni hodnotu pouziti stroje. PouZiti

nevyvazeného sekaciho prvku, pili§ vysoka rychlost pohybu

a chybéjici udrzba vyrazné ovliviuji akustické emise a vibra-

ce. Proto je tfeba pfijmout preventivni opatfeni pro odstranéni

moznych $kod zplisobenych vysokym hlukem a namahanim

v dusledku vibraci; zajistéte udrzbu stroje, pouzivejte chrani-

&e sluchu a béhem pracovni ¢innosti délejte prestavky.

D) UDRZBA A SKLADOVAN{

1) VSechny operace sefizovani a udrzby, které nejsou popsa-
ny v tomto navodu, musi byt provedeny vasim Prodejcem ne-
bo autorizovanym servisnim sttediskem, které disponuje po-
tfebnymi znalostmi a vybavenim, potfebnym pro spravné pro-
vedeni uvedenych operaci pfi sou¢asném dodrzeni pdvodni
bezpecnostni Urovné stroje. Operace provadéné u neautori-
zovanych organizaci nebo operace provadéné nekvalifikova-
nym persondlem zpusobi propadnuti jakékoli formy zaruky a
jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti Vyrobce.

2) Béhem operaci sefizovani stroje vénujte pozornost tomu,
abyste zabranili uviznuti prsti mezi od otacejicich se nastroju
a pevnymi soucastmi stroje.

3) Nedotykejte se sekaciho zafizeni, pokud neni odpojen
kabel svicky a dokud sekaci zafizeni neni Uplné zastaveno.
Béhem zéasahli na sekacim zafizeni davejte pozor na to, ze
sekaci zafizeni se mlze pohybovat, i kdyz je kabel svicky
odpojen.

4) Pravidelné kontrolujte zadni ochranny kryt a sbérny ko$,
abyste ovéfili jejich poskozeni nebo opotiebeni.

5) Neskladujte stroj s benzinem v nadrzi v mistnosti, ve které
by benzinové vypary mohly dosahnout plamene, jiskry nebo
silného zdroje tepla.

6) Pred umisténim stroje v jakémkoli prostfedi nechte vy-
chladnout motor.

7) Abyste snizili riziko pozaru, o€istéte pfed uskladnénim
motor, vyfuk, prostor pro ulozeni akumulatoru a prostor pro
skladovani benzinu od zbytku travy, listi a prebyte¢ného
maziva.

8) Pro snizeni rizika pozaru pravidelné kontrolujte, zda nedo-
chazi k tnikiim oleje a/nebo paliva.

9) Je-li nutné vypustit palivovou nadrz, provadéjte tuto ope-
raci na otevieném prostoru a pfi vychladlém motoru.

E) OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

1) Ochrana Zivotniho prostfedi musi pfedstavovat vyznamny
a prioritni aspekt pouziti stroje ve prospéch ob¢anského spo-
luZiti a prostfedi, v némz zijeme. Vyvarujte se toho, abyste byli

rusivym prvkem ve vztahu s vasimi sousedy.

2) Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci obald, olejd,
benzinu, filtr(i, opotfebenych soucasti nebo jakéhokoli prvku
se silnym dopadem na Zivotni prostredi; tyto odpadky nesmi
byt odhozeny do bézného odpadu, ale musi byt oddéleny a
odevzdany do pfislusnych sbérnych stiedisek, ktera zajisti
recyklaci materialu.

3) Dusledné dodrzujte mistni pfedpisy tykajici se likvidace
materialu vzniklého sekanim.

4) PYi vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte volné v pfi-
rodé, ale obratte se na shérné strfedisko v souladu s platnymi
mistnimi pfedpisy

SEZNAMENIi SE STROJEM

POPIS STROJE
A JEHO POUZITI

Tento stroj je provzdudiiovaéem/profezavaéem se stojici ob-
sluhou

K hlavnim soucastem stroje patfi motor, ktery uvadi do &in-
nosti rotor s pérovymi drapky uzavieny v ochranném krytu,
kola a rukojet. Obsluha je schopna obsluhovat stroj a pou-
Zivat hlavni ovladaci prvky tak, ze se bude vzdy zdrzovat za
rukojeti, bude se tedy zdrzovat v bezpe¢né vzdalenosti od
otacejicich se soucasti.

Uréené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben pro provzdusfiovani a pro-

fezavani terénu, coz se provadi v pfitomnosti stojici obsluhy.

Rizného pusobeni vyrobku na terén se dosahuje odlisnou

hloubkou zaboteni pérovych drapkd do terénu.

Tento stroj muze:

* provzdusriovat terén odstrafiovanim povrchové vrstvy me-
chu;

* profezavat terén za soucasného odstranéni jeho nejtvrdsi
vrstvy.

Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se lisi od vySe uvedenych pouzi-

ti, miZe byt nebezpecné a muze zpUsobit ublizeni na zdravi

osob a/nebo $kody na majetku.

Do nevhodného pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

— prevazeni osob, déti nebo zvifat na stroji;

— nechat se pfevazet strojem;

— pouzivani stroje k tazeni nebo tlaeni nakladu;

— pouzivani stroje vice nez jednou osobou;

— spousténi a aktivace rotoru na pevnych terénech nebo za
pfitomnosti Stérku nebo kameni.

Druhy uzivatel(

Tento stroj je uréen k pouZziti ze strany spotfebitell, tedy ne-
profesionalni obsluhy. Tento stroj je uréen pro pouziti ,doma-
cimi kutily“.

IDENTIFIKACNI STITEK A SOUCASTI STROJE (viz ob-
razky na str. ii)

1. Urover akustického vykonu
2. Oznaceni shody CE (ES)
3. Rok vyroby

4. Typ stroje
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. Vyrobni ¢islo

. Nazev a adresa Vyrobce

. Kéd Vyrobku

. Jmenovity vykon a maximalni
provozni rychlost motoru

. Hmotnost v kg

0N O

©

11. Rukojet

12. Motor

13. Rotor s pérovymi drapky (hroty)
14. Ochranny kryt zadniho vyhozu
15. Sbérny ko$

16. Ovladaci prvek plynu

17. Péaka zarazeni rotoru

18. Pojistna paka zarfazeni rotoru

19. Paka nastaveni hloubky zabofeni

24. Uzavér pro doplriovani paliva
25. Zapalovaci svicka

26. Ovladaci prvek syti¢e (,Choke")
27. Kohoutek paliva

28. Drzadlo pro rucni spusténi

29. Uzavér pro doplriovani oleje

Prepiste identifikacni Udaje stroje na pfislusna mista na $titku,
ktery je uveden na zadni strané obalu.

Priklad prohlaseni o shodé se nachazi na poslednich stra-
nach navodu.

BEZPECNOSTNI POKYNY - V& stroj se musi pouzivat opa-
trné. Za timto Ucelem byly na stroj umistény symboly, jejichz
cilem je pfipominat vam zakladni opatfeni souvisejici s pou-
zitim. Jejich vyznam je vysvétlen nize. Dale vam doporucuje-
me, abyste si pozorné precetli bezpe€nostni pokyny uvede-
né v prisludné kapitole tohoto navodu. Vymeérnte poskozené
nebo necitelné stitky.

41. Upozornéni: Pfed pouzitim stroje si prectéte navod k
pouziti.

42. Riziko porezani. Rotor v pohybu. Pfed provedenim ja-
kéhokoli Ukonu udrzby nebo opravy odpojte konektor
svicky.

43. Riziko pofezani. Rotor v pohybu. Nedavejte ruce ani cho-
didla do prostoru uloZeni Rotoru.

44. Riziko vymrsténi. Béhem pouziti zafizeni udrzujte osoby
mimo pracovni prostor.

45, Riziko vystaveni hluku a prachu. Pouzivejte chrani¢e slu-
chu a ochranné bryle.

POKYNY K POUZITI

POZNAMKA - Vztah mezi odkazy uvedenymi v textu a
pfislusnymi obrazky je dan éislem, které predchazi na-
zev kazdého odstavce.

1. MONTAZ

POZNAMKA Stroj miize byt doddn s nékterymi jiZ namon-
tovanymi soucastmi.

A Rozbaleni a dokonéeni montaze musi byt provede-
no na rovné a pevné plose s dostate¢nym prostorem pro
manipulaci se strojem a s obaly a za pouZiti vhodného
naradi.

1.1 Pfiprava pro Montaz rukojeti

RozloZte na zem spodni (1) a horni (2) ¢ast rukojeti.

Odsroubuijte spojovaci material jednotky (3) a (4) z bo¢nich
drzaku (5) skiiné a davejte pfitom pozor, aby nedo$lo k
vzajemné zaméné jednotlivych prvkd spojovaciho materialu.

1.2 Montaz rukojeti

Namontujte spodni ¢ast rukojeti (1) a pfipevnéte ji k bocnim
drzakam (5) pomoci spojovaciho materidlu jednotky (3).
Vyska rukojeti je nastavitelna do ftfi rliznych poloh, kterych
Ize doséhnout po zasunuti Sroubd (3a) do jednoho ze ftii
Stvercovych ulozeni (5a) part otvor(l vytvorenych v drzacich
(5). Rukojet musi byt nastavena do stejné vysky na obou
stranach.

Nasledné namontujte spojovaci material jednotky (4).
Postupuite pfitom podle postupu uvedeného na obrazku.

1.2.1 Odmontuijte excentrické paky (6) a pfislusny spojovaci
materidl z pfislusnych otvorl spodni rukojeti.

Namontujte horni rukojet (2) a upevnéte ji s pouZzitim excent-
rickych pak (6) a pfislusného spojovaciho materialu.

1.2.2 Matice (6a) excentrickych pak (6) musi byt zaSroubo-
vany tak, aby bylo dosaZeno vzdalenosti rukojeti pfiblizné 20
mm (pfi uvolnénych pakach).

1.2.3 Zajistéte excentrické paky (6) a ujistéte se, ze jejich
zajisténi nevyzaduje pfili§ velkou namahu.

2. POPIS OVLADACICH PRVKU

POZNAMKA  Vyznam symbolti uvedenych na ovladacich
prvcich je vysvétlen v bodé 2.1.

2.1 Ovladaci prvek plynu
Plyn slouzi k nastaveni rychlosti ota¢eni rotoru s pérovymi
drapky. Plyn je ovladan pakou (1). Paka ma tyto polohy:

21. Pomalu /Minimalni otaéky

Pouziva se, kdyz je motor dostate¢né ohraty beéhem fazi
parkovani

22. Rychle /Maximalni otacky

Pouziva se vzdy pro startovani stroje a béhem ¢innosti
23. Stop / Poloha zastaveni

Stroj se ihned zastavi.

2.2 Paka pro zarazeni rotoru a pojistna paka
Paka pro zafazeni rotoru (1) slouzi k uvedeni rotoru do
¢innosti.
Pojistna paka (2) je ovladacim prvkem, ktery zabranuje
nahodné aktivaci paky pro zafazeni rotoru.
Zarazeni rotoru (pfi zapnutém motoru) se provadi pfesunutim
pojistné paky (2) z polohy A do polohy B pfi jejim sou¢asném
zatladeni a pfitdhnutim paky zafazeni rotoru (1) k rukojeti.
Uvolnéte pojistnou paku (2).
Uvolnénim paky zafazeni rotoru (1) dojde k zastaveni rotoru
a k navratu pojistné paky (2) do polohy A, pfi¢emz motor
z(stane zapnuty.

2.3 Paéka pro nastaveni hloubky zaboreni
Paka (1) umoziuje nastavit polohu rotoru do péti odlisnych
vySek a tim ménit hloubku zabofeni pérovych drapkd roto-
ru do terénu:
«1» = Presun a premistovani stroje se
zvednutym rotorem, ktery se nedotyka terénu.
«2» = Cesani travniku rotorem, ktery se zlehka dotyké
terénu, aniz by s nim pfiSel do styku. Prohrabani listi a travy
na povrchu se sbérem odstranéného materialu.
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«3 - 4» = Provzdusnéni povrchu terénu s odstranénim povr-
chové vrstvy mechu a moznosti sbéru odstrariovaného ma-
terialu do kose.

«5» = Hluboké profezavani terénu s rozdrcenim nejtvrdsi
povrchové vrstvy. Za optimalnich podminek je mozné sbirat
odstrafiovany material do ko$e za predpokladu, Ze tim nebu-
de dochazet k ucpani rotoru.

Pro pfesun paky z jedné polohy do druhé je tfeba pfesunout
paku do boku a pak ji pfemistit do jednoho z péti ulozeni.

A Prechod z jedné polohy do druhé musi byt prove-
den pFi vyfazeném rotoru.

2.4 Ovladaci prvky motoru

26. Ovladaci prvek sytice (,,Choke*)

Pouziva se pro startovani motoru za studena. Ovladaci prvek
syti¢e ma dvé polohy:

Close (Zavien) - syti¢ je zafazen (pro startovani za studena)
Open (Otevren) - syti¢ je vyfazen (bézna €innost a startovani
za tepla).

27. Palivovy ventil
Otevreni palivového ventilu umozriuje dodavani paliva.

28. Drzadlo pro ruéni startovani
UmozZriuje ruéni startovani motoru.

3. POUZITi STROJE

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba sledovat béhem
pouZiti stroje, jsou popsany v Kap. ,,Bezpecnostni poky-
ny“. Dusledné dodrZujte uvedené pokyny, abyste se
vyhnuli vaZnym rizikim a nebezpeéim.

3.1 P¥ipravné ukony

Pred pouzivanim stroje zkontrolujte pfitomnost paliva a hla-
dinu oleje. Ohledné zplsobu dopliiovani paliva a doplriovani
oleje a souvisejicich opatfeni si pfectéte odst. 4.7 a odst. 4.8.
Pokud to vyZzaduje dany druh pracovni ¢innosti, nadzvednéte
ochranny kryt vyhozu (2) a uchytte sbérny kos (3) (obr. 3.1).

3.2 STARTOVANI

Startovani motoru (obr. 2.4)

Pretocte ovladaci prvek palivového ventilu (27) do polohy
ON (ZAP).

Pro startovani motoru za studena prepnéte syti¢ (26) do
polohy Close (Zavfen).

Pro opétovné startovani motoru za tepla pfepnéte syti¢ (26)
do polohy Open (Otevien).

Presunte paku plynu (obr. 2.1) do polohy RYCHLE.

Pro ruéni statovani motoru potahnéte za drzadlo (obr. 2.4,
poz. 28) smérem ven, dokud neucitite lehky odpor. V ten
okamzik silou zatahnéte a pfi uvolnéni rukojet doprovodte.
Operaci opakuijte az do spusténi motoru.

POZNAMKA Neprovddéjte vice nez 3-4 pokusy, aby
nedoslo k pfesyceni motoru.

3.3 PRACOVNI CINNOST
Provzdus$néni a profezani terénu
— Zvolte hloubku zaboteni prostfednictvim paky (1) v zavis-
losti na potfebném zplsobu pracovni ¢innosti.
- Uvolnéte pojistnou paku (4) nahoru a potahnéte paku (5)
smérem k rukojeti za Ucelem zafazeni rotoru a zahajeni

pracovni ¢innosti.
— Nastavte polohu péaky plynu v zavislosti na hloubce zabo-
feni a stavu terénu.

Vyprazdnéni sbérného kose

Kdyz je sbérny ko$ naplnény pfili$ je tfeba provést jeho

vyprazdnéni.

Pro sejmuti a vyprazdnéni sbérného kose:

1. Uvolnéte paku zafazeni (( 3.5)

2. premistéte paku akceleratoru do
polohy «STOP» (@ 3.5)

3. Vyckejte na zastaveni rotoru.

4. Nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu.

5. Uchopte rukojet a sejméte sbérny kos, a to tak,
Ze jej budete udrzovat ve vzptimené poloze.

3.4 Doporuceni pro péci o travnik

- Casem se na terénu vytvori povrchova vrstva mechu a zbyt-
Kk travy, ktera omezuije pfisun kysliku a brani praniku vody a
vyzivnych latek a zplsobuje oslabeni a zeZloutnuti travniku.

- Diky provzdusiiovacimu plsobeni na povrchovou vrstvu (s
omezenym zabofenim nozl do terénu) se odstrariuje povr-
chova plsténa vrstva.

- Pi zvySeni zaboreni do terénu (profezavani) se zvySuje
ucinek odstranovani nejtvrdsi vrstvy terénu a soucasné se
dosahuje nafezani kofenl travy a zvyseni jejich poctu s vy-
hodou zhuséténi travniku diky vy$Simu poctu stébel travy.

- Idealnim obdobim pro provzdusnéni a profezani travniku je
podzim nebo jaro.

- Optimalni pracovni podminky tvofi nizka a mirné vihka tra-
va, protoZe prace na pfili§ suchém terénu nebo na terénu
piili§ povoleném vodou znemozriuje sbér materidlu a mize
poskodit travnik.

- Jesté pred provedenim provzdu$néni nebo profezani
je vzdy vhodné odstranit listi.

- Nejlepsich vysledku Ize dosahnout pii provedeni dvou pfe-
jezdl v rozmezi jednoho tydne dvéma vzajemné se kfizu-
jicimi sméry.

3.5 Ukonceni pracovni é¢innosti

Po skonéeni pracovni ¢innosti:

- uvolnéte paku zafazeni rotoru (1);

- pfemistéte paku plynu (2) do polohy «STOP»;

- presurite paku nastaveni hloubky zabofeni (3) do polo-
hy «1».

4. RADNA UDRZBA
DULEZITA INF.  Pro dlouhodobé zajisténi trovné bezped-

nosti a plivodni vykonnosti stroje je nezbytna pravidelna a dd-
kladna udrzba, provedena nejméné jednou rocné.

A Pred provedenim jakékoli kontroly, ¢isténi nebo
udrzby/sefizovani na stroji:

* Zastavte stroj.

Ujistéte se, Ze jsou vsechny pohybujici

se soucasti Uplné zastavené.

Pockejte, az motor dostatecné vychladne.

Odpojte konektor zapalovaci svicky (obr. 2.4, poz. 25).
Vyjméte kli¢ nebo akumulator (u modelti s ovladanim
elektrického startovani prostrednictvim tlacitka).
Prectéte si prislusné pokyny.

Pouzivejte vhodny odév, pracovni

rukavice a ochranné bryle.

1) Pouzivejte silné pracovni rukavice.
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2) Udrzujte utazeni matic a $roub, abyste si mohli byt stale
jisti bezpeénym a funkénim stavem stroje.

3) Z bezpecénostnich divodl nikdy nepouziveijte stroj s opo-
tfebovanymi nebo poskozenymi soucastmi. Dily se musi
vymeénit, a nikdy se nesmi opravovat. Pouzivejte pouze ori-
ginalni nahradni dily. Dily, které nemaji stejnou kvalitu, mo-
hou zpUsobit poskozeni stroje a ohrozit vasi bezpec¢nost.

4) Pokazdé se ujistéte, Ze jsou otvory pro nasavani vzduchu
volné a nejsou ucpané ulomky.

4.1 Myti

1) Po kazdém pouziti dikladné umyjte stroj vodou; odstrarite
ulomky a bahno, které se nahromadily uvnitf skfine, aby
se zabranilo jejich zaschnuti, které by mohlo ztizit jejich
pozdéjsi odstrariovani.

2) V pfipadé, ze by bylo tfeba zajistit pfistup ke spodni ¢as-
ti, naklorite stroj vyhradné na stranu uvedenou v navodu
k motoru a postupujte dle uvedenych pokynt. Pfed pro-
vedenim zakroku jakéhokoli druhu se ujistéte o stabili-
té stroje.

4.2 Doplnéni paliva
Uvedte stroj do vodorovné polohy tak, aby byl dobfe opfe-
ny o terén.

A Doplnéni paliva musi probihat pFi zastaveném stro-
ji a s odpojenym konektorem zapalovaci svicky.

P¥i doplfiovani paliva (obr. 2.4, poz. 24):

- Ods$roubuijte uzavér palivové nadrze a sejméte jej

- Do usti nadrze vlozte trychtyt

- Provedte dopInéni paliva a poté odlozte trychty

- Po ukonceni doplfiovani zaSroubujte a dobfe dotédhnéte
uzavér palivové nadrze a ocistéte pfipadné uniklé palivo

DULEZITA INF. Zabrarite rozliti benzinu na plastové
soucasti motoru nebo stroje; zabranite tak jejich poskozeni a
v pfipadé, Ze k vyliti dojde, okamzité ocistéte kazdou stopu
po rozlitém benzinu. Zaruka se nevztahuje na poskozeni
plastovych soucasti, ktera byla zpusobena benzinem.

POZNAMKA  Palivo se kazi a nesmi ziistat v nadrzi po
dobu del$i nez 30 dni. Pfed uskladnénim na deli dobu
nalijte do nadrze takové mnozstvi paliva, které postaci k
dokonéeni posledniho pouziti (kap.6).

4.3 Kontrola/doplnéni oleje motoru
1) Doplnéni oleje (obr. 2.4, poz. 29):
- Odsroubuijte a vyjméte kontrolni mérku a zkontrolujte
hladinu oleje, viditelnou na mérce
- Kdyz je hladina oleje nizka, doplrite olej az po okraj pl-
niciho otvoru.
2) Pro zajisténi spravné ¢innosti a dlouhé Zivotnosti stroje je
dobrym zvykem pravidelné ménit olej motoru:
- jednou mési¢né nebo po 20 hodinach pracovni ¢innosti

Vypusténi oleje mliZe byt provedeno pouze ve specializova-
ném stredisku.

Pred opétovnym pouZzitim stroje se ujistéte, Ze jste obnovi-
li hladinu oleje.

5. MIMORADNA UDRZBA

A Pred provedenim jakékoli kontroly, ¢isténi nebo
udrzby/sefizovani na stroji:

* Zastavte stroj.

Ujistéte se, Ze jsou vSechny pohybujici

se soucasti Uplné zastavené.

* Pockejte, az motor dostatecné vychladne.

Odpojte konektor zapalovaci svicky (obr. 2.4, poz. 25).
Vyjméte kli¢ nebo akumulator (u modelti s ovladanim
elektrického startovani prostrednictvim tlacitka).
Prectéte si pFislusné pokyny.

Pouzivejte vhodny odév, pracovni

rukavice a ochranné bryle.

1) U modelll s lakovanou vnitini ¢asti skiiné mize ¢asem
dojit k odlupovani laku nasledkem abrazivniho pasobeni
materidlu odstrafiovaného z terénu; v takovém pfipadé
provedte neodkladny zasah a obnovte lak antikoroznim
natérem, abyste predesli tvorbé rzi, ktera by mohla ko-
rodovat kov.

2) Nepracuije s rotorem, ktery ma poskozené, ziomené nebo
chybéjici pérové drapky. Jakykoli zasah opravy nebo vy-
mény rotoru musi byt proveden ve Specializovaném stie-
disku, které ma k dispozici vhodnéjsi vybavu.

DULEZITA INF. Vzdy pouzivejte originalni sekaci za-
fizeni, oznac¢ené kddem uvedenym v tabulce ,Technické
parametry*.

Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohla byt sekaci zafizeni
uvedena v tabulce , Technické parametry” mezitim
vyménéna za jind s obdobnymi vlastnostmi vzajemné
zaménitelnosti a bezpe¢nosti provozu.

6. SKLADOVANI

Kdyz je tfeba stroj uskladnit:
1. Nastartujte motor a nechte jej béZet pfi volnobéznych
otackach az do jeho zastaveni, aby spotfeboval
veskeré palivo, které zlstalo v karburatoru.
Nechte ochladit motor.
Odpojte konektor zapalovaci svicky (obr. 2.4, poz. 25).
Vyjmeéte kli¢ nebo akumulator (u modell s oviadanim
elektrického startovani prostfednictvim tladitka).
5. Dukladné ocistéte stroj (odst. 4.1).
6. Zkontrolujte, zda stroj neutrpél Skody. V pfipadé
potfeby se obratte na autorizované servisni stfedisko.

7. Stroj skladujte:

eV suchém prostredi.

e Chranény pred povétrnostnimi vlivy.

* Dle moznosti pfikryty plachtou.

¢ Na misté, které neni pfistupné détem.

* Poté, co jste se ujistili o vyjmuti klice a odlozeni

naradi pouzitého pfi udrzbé.
8. presurite paku nastaveni hloubky zabofeni (3) do
polohy «1» (@™ 2.3).

Eal

7. MANIPULACE A PREPRAVA

P¥i prilezitosti kazdé manipulace se strojem,

jeho zvedani, prepravé nebo naklanéni:

* zastavte stroj (odst. 3.5).

* Ujistéte se, ze jsou vSechny pohybuijici
se soucasti UpIné zastavené.

* Odpojte konektor zapalovaci svicky (obr. 2.4, poz. 25).

* Vyjméte kli¢ nebo akumulator (u modeld s ovladanim
elektrického startovani prostfednictvim tlacitka).

* PouZzijte silné pracovni rukavice.
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* presunte paku nastaveni hloubky zabofeni (3) do polohy
«1» (@2.3).
* Uchopte stroj v mistech, kterd umozriuiji bezpecny uchop,
a méjte pfitom na paméti hmotnost stroje a jeji rozlozeni.
* Pouzijte pocet osob Umérny hmotnosti stroje
a charakteristikam pfepravniho prostfedku
nebo mista, do kterého ma byt stroj umistén
nebo ze kterého ma byt odebran.
* Ujistit se, Ze pfi pohybu stroje nedochazi k tniku
benzinu, ke vzniku $kod nebo zranéni.
P¥i pfepraveé stroje na kamionu nebo pfivésu je treba:
* Pouzit pfistupové rampy, které jsou odolné,
dostate¢né Siroké a dlouhé.
* Stroj nakladejte s vypnutym motorem tak, Ze jej
zatladite s pouzitim pfiméfeného poctu osob.

* Umistit stroj tak, aby nepredstavoval pro nikoho nebezpedi.

« Radné jej pripevnit k prepravnimu prostiedku lany
nebo fetézy, aby se zabranilo jeho prevraceni.

8. DIAGNOSTIKA

Co je tfeba délat, kdyz...

Plvod problému Naprava

1. Stroj nefunguje

Proved'te kontrolu hladin
oleje a benzinu

Chybi olej nebo benzin v
motoru

Svi¢ka a filtr nejsou v
dobrém stavu

Vycistéte svicku a filtr,
které by se mohly znedistit,
nebo je vymérite.

Ze stroje nebyl na
konci uplynulé sezony
vyprazdnén benzin

Plovak by mohl byt
zablokovan; naklorite
profezavac ze strany
karburatoru.

2. Béhem pracovni éinnosti dochazi k ¢astym
zastavenim stroje nebo stroj pracuje nepravidelné

Naroc¢né pracovni
podminky

Zkontrolujte, zda je
nastaveni rotoru vhodné
pro stav travniku, a/nebo
jej nastavte do vétsi vysky

Ucpani rotoru s pérovymi
drapky

Vypnéte motor a odpojte
konektor svi¢ky, nasadte
si ochranné rukavice a
ocistéte rotor a okolni
prostor

Snizte mnozstvi
odstrafiovaného materialu
shizenim hloubky zabofeni
rotoru

Ucpani sbérného kose Pravidelné vyprazdriujte
sbérny ko$, a to jesté pred
jeho tplnym naplnénim.

3. Nedostate¢ny a neuspokojivy vykon

Rotor s pérovymi drapky
ma opotfebované nebo
chybéjici noze

Provedte vyménu rotoru

s pouzitim originalniho
nahradniho dilu ve
Specializovaném stredisku.

Prilis vysoka trava Pred pouzitim profezavace
posekejte travu do vhodné

vysky.

P¥ilis vihky terén

Nastavte rotor do vétsi
vysky nebo vyckejte s
praci na zlep$eni stavu
terénu.

4. Stroj za¢ina neobvykle vibrovat

Poskozeni nebo povolené
soucasti

Zastavte stroj a odpojte
kabel svicky

Zkontrolujte pfipadna
poskozeni

Zkontrolujte, zda nékteré
soucasti nejsou uvolnéné,
a dle potteby je utahnéte
Nechte provést kontroly,
vymény nebo opravy ve
specializovaném stfedisku

V pfipadé vyskytu jakékoli pochybnosti nebo problému

Vaseho Prodejce.
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1.

2.

3.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORM|TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Aeratore-Scarificatore condotto a piedi
| aeratura-scaricatura terreno

a) Tipo / Modello Base SCV 404
b) Mese/Anno di costruzione
c) Matricola

a scoppio

d) Motore

E conforme alle specifiche delle direttive:
*+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEXV(ItaIy)
e) Ente Certificatore

+ EMCD: 2014/30/EU
RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

EN ISO 14982:2009

98,5 dB(A)
100  dB(A)
40 kw
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.
Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 02.12.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

St
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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